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 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާގެ އޮފީސް 
 ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް 

 

 ބީލަން މަޢުލޫމާތު ކަރދުާސް 
 

 

 ޕޮއިންޓް ދިނުމުގައި ބަލާނެ ކަންތައްތއަް  .1
 

a)  ްއިންޓް ޕޮ 80     އެންމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

b)  ްއަހަރު(  5ޕއޮިންޓް ) 5     މަސައްކަތުގެ ތަޖުރިބއާަށ 

c)  ުލިޔުން(  5ޕއޮިންޓް ) 5  )ރިފަރެންސް ލިޔުން( މަސައްކަތުގެ ފެންވަރ 

d)  ްޕއޮިންޓް  10    މއުްދަތު އެންމެ ކުޑަ ފަރާތަކަށ 

 

 ޕޮއިންޓް ދޭނޭ އުސޫލް  .2
  

 ފޮއިންޓް   80  އެންމެ އަގު ކުޑަ ފަރާތަކަށް  2.1
 

އަގަށް  ފަރާތަށް،  ހުށަހަޅުއްވާ  އަގު  ކުޑަ  އެންމެ  އުސޫލަކީ  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  ޕޮއިންޓް  އަގަށް 

ޕއޮިންޓް  80ކަނޑއަަޅާފައިވާ   ހުށަހެޅުންތަކަށް  އެހެނިހެން  ލިބޭގޮތަށވެެ.  އެއްކޮށް  ދޭނީ   ޕޮއިންޓް 

އަގު  ޕއޮިންޓަށވެެ.  އެހުށަހެޅުމއެްގައިވާ  ޖެހޭ  ނިސްބަތުން  ޕއޮިންގެ  ފޯމިއުލާ  މިގޮތުން  ތިރީގއަިމިވާ  ދޭނީ  ޓް 

 ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. 

 

 80  × = )ހުށަހެޅި އެންމެ ހެޔޮ އަގު/ހުށަހެޅި އަގު( ފޯމއިުލާ  
 

ޕޮއިންޓކަީ   މަތީ  އެންމެ  ލިބޭނެ  ޕޮއިންޓް    80އަގަށް  ލިބޭ  ވަރކަަށް  ކުޑަވީ  އަގު  ހުށަހޅެި  އެވެ. 

 ގިނަވާނއެެވެ. 
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 ޕޮއިންޓް   5  މަސައކްަތުގެ ތަޖްރިބާއަށް  2.2
 

ތަޖު މިބާވަތުގެ    ރިބާއަށްމަސައްކަތުގެ  ކޮށްގެން  ރަޖިސްޓްރީ  އުސޫލަކީ،  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  ޕޮއިންޓް 

އުޅޭތާ   އަހަރވުެފައވިާނަމަ  ފަހއެް)  5މަސައްކަތުގައި  ދޭގޮތަށެވެ.    5(  މަދުވާ  އެއަށްވުރެ  ތަޖުރިބާ  ޕއޮިންޓް 

ދީގެނވެެ.ތަޖުނިސްބަތުން،   ޕއޮިންޓް  އަހަރަށް  ލިބިފއަިވާ  ޕޮއިންޓް   ރިބއާަށް  ބަލާނީ   ތަޖުރިބއާަށް  ދިނުމުގައި 

ތާރީޚަށް   ރަޖިސްޓަރީގައިވާ  އިންވެސްޓްމަންޓް  ލޯކަލް  ނވުަތަ  ރަޖިސްޓަރީ  ވިޔަފާރީގެ  ހުށަހަޅާފއަވިާ، 

 މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމއިުލާ ބޭނުންކޮށްގެނވެެ.  ބަލއަިގެންނެވެ.
 

 5 × އަހަރު(   5= )ވިޔަފާރީގއަިވީ އަހަރު/ ފޯމއިުލާ  
 

ދިނުމުގައި   ގިނަ  އަހަރަ   5ޕއޮިންޓް  ވިޔަފާރީގައި ށވްުރެ  ގިނަ އަހަރު  އެންމެ  ގުނާނެ  ނަމަވެސް،  ވީ 

ދޭނީ  އަހަރަ  5ވެ.  އަހަރެ)ފަހއެް(    5އަދަދަކީ   ޕއޮިންޓް  ފަރާތްތަކަށް  މަދުވާ  ވެފައިވާ  ށވްުރެ  ވިޔަފާރީގައި 

 ނިސްބަތުންނވެެ. އަހަރުގެ 

 

 ( ރިފަރެންސް ލިޔުން )   ޕއޮިންޓް   5މަސައކްަތުގެ ފެންވަރަށް   2.3

އެކއިެކި   މަސައްކަތް  މިބާވަތުގެ  އުސޫލަކީ،  ބަލާނެ  ދިނުމުގައި  ޕއޮިންޓް  ފެންވަރަށް  މަސައްކަތުގެ 

( ލިޔުން ހުށަހަޅއުވްާފައވިާނަމަ  ފަހއެް)  5ފެންވަރުގައި ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން އަންގއަިދޭ    ފަރާތްތަކަށް ރަނގަޅު

 އިތުރުން، ތިރީގައި މިދަންނަވާ ކަންތައްތަކަށް ބެލޭނެއެވެ.   މީގެ ޕއޮިންޓް ދޭގޮތަށެވެ. 5

އަހަރު ދުވަހުގެ ތެރޭގައި، މި އޮފީހުން ޙވަާލުކޮށްފައިވާ މަސައްކަތެއް އެއްވެސް    2ހ. ވޭތވުެދިޔަ  

ފަރާތެއް  އުވާލާފައިވާ  އެއްބަސްވުމެއް  މަސއަްކަތު  ފަރާތެއްގެ  އެ  ނުކުރވެިގެން،  ފުރިހަމަ  ސަބަބަކާހުރެ 

 ނުވުން. ކަމުގއަި

ރަނގަޅުށ.   ފަރާތްތަކަށް  އެކިއެކި  މަސައްކަތް  ކޮށްދެއްވާފައިވާކަން   މިބާވަތުގެ  ފެންވަރުގައި 

 ލިޔުން މަދވުެގެން ހުށަހަޅަންޖެހޭނއެވެެ. 2އަންގައިދޭ 

 މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގައިމިވާ ފޯމިއުލާ ބޭނުންކޮށްގެނެވެ. 

 5  × = )ހުށަހެޅި ލިޔުމުގެ އަދަދު / ހުށަހަޅަންޖެހޭ ލިޔމުުގެ އަދަދު( ފޯމއިުލާ  
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ދިނުމުގައި   ގިނަ   5ޕއޮިންޓް  އެންމެ  ގުނާނެ  ނަމަވެސް،  ހުށަހަޅާފއަިވީ  ލިޔުން  ގިނަ  ލިޔުމަށވްުރެ 

ލިޔުމެވެ.    5އަދަދަކީ   ދޭނީ    5)ފަހއެް(  ޕއޮިންޓް  ފަރާތްތަކަށް  ހށުަހަޅާފއަިވާ  މަދުން  ހުށަހެޅި  ލިޔުމަށވްުރެ 

 ލިޔުމުގެ ނިސްބަތުންނވެެ. 

 

 ޕޮއިންޓް    10  މއުްދަތު އެންމެ ކުޑަ ފަރާތަކަށް  2.4
 

އެންމެ ކުރު  ދަތަށްމއުް ބަލާނެ އުސޫލަކީ،  ދިނުމުގައި  މިކަމަށް   ޕއޮިންޓް  ފަރާތަށް  ހުށަހަޅާ  މއުްދަތު 

ޕއޮިންޓް   ޖުމްލަ  ޕއޮިންޓްލިބޭނެއެވެ.    10ކަނޑއަެޅިފައިވާ  ހުށަހެޅުންތަކަށް  ދޭނީ   އެހެނިހެން 

މިގޮތުން ޕއޮިންޓް ދޭނީ ތިރީގއަިމިވާ ފޯމިއުލާ މއުްދަތުގެ ނިސްބަތުން ޖެހޭ ޕއޮިންޓަށެވެ.  އެހުށަހެޅުމއެްގައިވާ  

 ބޭނުންކޮށްގެނވެެ. 

 10  × = )ހުށަހެޅި އެންމެ ކުރު މުއްދަތު / ހުށަހެޅި މއުްދަތު( ލާ  ފޯމއިު 
 

ވަރަކަށް ލިބޭ ޕއޮިންޓް   މއުްދަތު ކުރވުީއެވެ. ހުށަހެޅި    10ލިބޭނެ އެންމެ މަތީ ޕއޮިންޓަކީ    މއުްދަތަށް

 ގިނވަާނެއވެެ. 

 

 ހުށަހަޅއުްވަންޖެހޭ ޑޮކއިުމަންޓް  .3

 ުއަންދާސީ ހިސާބ 

 ްޕްރޮފައިލ 

 ްސަމަރީ ޝީޓ 

 ީކޮޕީ  ވިޔަފާރި ރަޖިސްޓްރ 

 ެކޮޕީ  ޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސްޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގ 

  ީރަޖިސްޓަރ ގިންތިއެއްގައި  ގިންތިތަކުން  ވިޔަފާރީގެ  ފަންތީގެ  މެދު  އަދި  ކުދި 

 ކޮށްފއަިވާކަމުގެ ލިޔުން. 

 ެއ ކޮށްފއަިވާނަމަ،  މަސައްކަތް  ބާވަތުގެ  ހުށަހަޅާފއަިވާ  ކުރުވި   އެސްޓިމޭޓް   މަސއަްކަތް 

 ފަރާތްތަކުން ދީފއަވިާ ލިޔުން 

  ުލޫމާތު.ޢުކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތްތަކާބެހޭ މަމިހާރ 

   ުއަގ )މަސައްކަތުގެ  ސކެިއުރިޓީ  ބޮޑުނަމަ،   500,000.00ބިޑް  ރުފިޔާއަށވްުރެ 

 ( 1މަސައްކަތުގެ އަގުގެ % 



 4 

   ުއަގ )މަސައްކަތުގެ  ލިޔުމެއް  އަންގއަިދޭ  ޤާބިލްކަން  ރުފިޔާއަށްވުރެ   250,000.00މާލީ 

 ބޮޑުނަމަ(

 
 ޑިސކްޮލިފައކިުރުން  .4

 ަްރކިއ މިނިމަން  އެ ބަޔާންކޮށްފައިވާ  ހުށަހަޅއުވްާފައިވާނަމަ،  ހުށަހެޅމުެއް  ނުފެތޭ  ރމަންޓަށް 

 ފަރާތއެްގެ ބިޑް 

 ަފަރާތއެވްާނަމަ، އެފަރާތެއްގެ ބިޑް ރީ ޝީޓް ހުށަނާޅއުްވާ ސަމ 

 ްއެފަރާތެއްގެ   ،ޅއުްވާ ފަރާތއެވްާނަމަޓްރޭޝަން ސެޓްފިކެޓްގެ ކޮޕީ ހުށަނާޖީ.އެސް.ޓީ ރަޖިސ

 ބިޑް

 ަމ މަޢުހުށަހަޅއުވްާފައިވާ  ޞައްޙަނޫން  އެޢުލޫމާތަކީ  އެފަރާތެއްގެ ލޫމާތއެްކަން  ނގއިްޖެނަމަ، 

 ބިޑް

 

 ޕްރޮފައިލް  .5

ފަރާތްތަކަކުނވްެސް  މި ހުރިހާ  ހުށަހަޅއުްވާ  އަގު  ޕްރޮފައިލއްެއް  ،  މަސައްކަތަށް  ބެހޭ  އެތަނަކާ 

ހިމަނފާައި  މައުލޫމާތު  މިދަންނަވާ  ތިރީގައި  ޕްރޮފައިލްގައި  އެ  މިގޮތުން  ހުށަޅުއވްަންވާނެއެވެ.  ތއަްޔާރުކޮށް 

 ހުންނަނވްާނއެވެެ. 

   ލާޞއާއެްތަނާބެހޭ ކުރު ޚު 

 ދޭ ޚިދުމަތްތަކާ ބެހޭ މަޢުލޫމާތު  ވަރކްޝޮޕުންފިހާރަ /  

 ޕްރޮފައިލް ދއާިދަޢަމވުައްޒަފުންގެ  

ކުޑަބޮޑުމިން    މަސައްކަތުގެ  ހިނގާފއަިވާގޮތާއި  މަސައްކަތް  މިބާވަތުގެ  ކޮށްފައިވާ  ކުރިން  މީގެ 

 ޚުލާސާކޮށް.

 މިހާރު ކުރަމުންދާ މިބާވަތުގެ މަސއަްކަތާއި އަގު ޚުލާޞާކޮށް.  
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 ގަވއާިދާ ޚިލާފަށް ކުރެވޭ ކުށްތކަަށްދެވޭ އަދަބު  .6

ބީލަން ހުށަހެޅުމަށްފަހު އަދި މަސއަްކަތް ހަވާލުކޮށް އެ މަސއަްކަތް ނިންމުމުގެ މަރުހަލާގައި ގަވއާިދާ  

ޚިލާފު އއެްވެސް ކަމެއް ބިޑް ހުށަހަޅާ ފަރާތުން އަދި މަސއަްކަތް ހަވާލުވާ ފަރާތުން ފާހަގަވެއްޖެނަމަ، އެ  

މި ކޮމިޓީއަށް  މައްސަލަ  ރވިިއު  މުސްތަޤއިްލު  ބަލާ  މައްސަލަ  ބީލަމުގެ  ފިނޭންސްގެ  އޮފް  ނިސްޓްރީ 

 ހުށަހެޅޭނެވެ. 

 

 ވެލިޑިޓީ  .8

މަދވުެގެން   ކަނޑއަަޅާނަމަ،  ވެލިޑިޓީމއުްދަތެއް  ގައި  އެސްޓިމޭޓް  މއުްދަތު    30ހުށަހަޅާ  ދވުަހުގެ 

 ކަނޑއަަޅަންވާނެއެވެ. 

 

 އެހެނިހެން  .9

އަގު   • މާލިއްޔަތު ޤވަާޢިދުގެ  މި މަސައްކަތުގެ  ދަޢުލަތުގެ  ގެ    10.68އަދާ ކުރވެޭނީ  ވަނަ   1)ހ( 

އަގުގެ % ޖުމުލަ  ހުށަހަޅާބިލުގެ  ފަރާތުން  ޙަވާލުވި  މަސއަްކަތާ  މަތީން،  ގޮތުގެ  )ފަހެއް    5ނަންބަރުގައިވާ 

ފަ އުނިކުރެވޭ  މިގޮތުން  އަދި  އުނިކުރުމަށްފަހއުެވެ.  ގޮތުގައި  ފައިސާގެ  ރިޓެންޝަން  އިސާ  އިންސައްތަ( 

ބަޔާންކޮށްފައިވާ   ޤަވާޢިދުގައި  މާލއިްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  ދޫކުރެވޭނީ،  އަނބުރާ  ފަރާތަށް  ޙަވާލުވި  މަސއަްކަތާ 

މަތިން   އެ  6ގޮތުގެ  މަސްދވުަސްވުމުން،  ފަރާތުން    )ހައއެް(  ޙވަާލުވި  މަސއަްކަތާ  އެދި  ހޯދުމަށް  ފައިސާ 

 ބިލް ހުށަހެޅުމުންނވެެ.

ޚިދމުތަްތަކއާި، )ކޮންސަލްޓެންސީ ނުހިމަނއަި(،   ހޯދާ   މަސައްކަތއާި،ބޮޑެތި  ދއަުލަތުން ކުރިއަށްގެންދާ •

ގަވއާިދުގެ މާލިއްޔަތުގެ  ޕްރޮޖެކްޓްތަކަށް  ތަކެތީގެ  ހޯދާ  މަތިން،  10.43  އަދި،  ގޮތުގެ  ގައިވާ    ބިޑް   )އ( 

  % 2  ބިޑް ސެކއިުރިޓީއެއް ނެގޭނެއެވެ. އަދި ޕާރފޯމަންސް ގެރެންޓީގެ ގޮތުގައި  1ސެކއިުރިޓީގެ ގޮތުގައި %

ގަވާއިދުގެ   މާލއިްޔަތު  ދަޢުލަތުގެ  މީގެއިތުރަށް  އަދި  ނެގޭނެއެވެ.  އެއވްެސް  ގައިވާ    10.67ގެރެންޓީ 

ފަރާތުން،    ދުމަތް ނުވަތަ ތަކެތި ފޯރޮކޮށްދޭ ފަރާތަށް ދޭނަމަ އެޚިއެޑްވާންސް ފައިސާ، މަސައްކަތް ނވުަތަ  

ގެރެންޓީއެ  ޕޭމަންޓް  އެއްވަރުގެ  ޕޭމަންޓްއާއި  އެޑވްާންސް  ހުށަހަޅަނވްާނެއެވެ.އެ  ބިޑު    އް  ނެގޭ  ގޮތުން  މި 
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ސަރުކާރަށް  ވާންޖެހޭނީ  ގެރެންޓީ  ޕޭމަންޓް  އެޑްވާންސް  އަދި  ގެރެންޓީ  ޕާރފޯމަންސް  ސެކއިުރިޓީ، 

ގަބޫލުކުރެވޭ ބޭނކްަކުން ނުވަތަ ފއަިނޭންޝަލް އިންސްޓިޓިއުޓް )ދވިެހިރއާްޖޭގައި ޤއާިމްކުރެވިފައިވާ( އަކުން  

 ކޮށްފައިވާ ސކެިއުރިޓީ ނުވަތަ ގެރެންޓީ އަކަށވެެ. އެ ޕްރޮޖެކްޓަކަށް ދޫ

އެއްވެސް   • ދއަްކަންޖެހޭ  ދއަުލަތަށް  ފަރާތުން  ލިބޭ  ކޮންޓްރެކްޓް  ޙަވާލުކުރެވޭނީ،  ކޮންޓްރެކްޓް 

 ޓެކުހއެވްާނަމަ، އެ ފއަިސާ ދައްކާ ޚަލާޞްކުރުމުންނވެެ. 

އަދި  އެސްޓިމޭޓު • ފޮނވުާފއަިނުވާ  ފުރިހަމއަަށް  މަޢުލމޫތާު  ފޮނވުަންޖެހޭ  ރަޖިސްޓަރީކުރުމަށް  ގައި 

 އެސްޓިމޭޓެއް ބަލއަެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ. މއުްދަތު ހަމވަުމުގެ ފަހުން، ރަޖިސްޓަރީވާ ފަރާތްތަކުގެ  

 އެސްޓިމޭޓެއް ބަލައެއް ނުގަނވެޭނެއެވެ.  ގަޑިޖެހިގެން ހުށަހަޅާ •
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c 
 

 
 ރައީސުލްޖުމްހޫރއިްޔާގެ އޮފީސް 

 ކޯޕަރޭޓް ސަރވިސް އޮފީސް 
 

 ބިޑް ސަމަރީ ޝީޓް 
 

 
 ----------------------------------------------ވިޔފަާރީގެ ނަން:  .1
 ---------------------------------ވިޔަފާރި ރޖަިސްޓރްީ ނނަްބަރު: .2
 ------------------------------------ޖީ.އސެް.ޓީ. ޓިން ނަންބަރު:  .3
    ------------------------------------------------ފޯނު ނަންބަރު:  .4
 ----------------------ރޖަސިްޓްރކީޮށްގނެް ވިޔފަާރީގއަި ވީ އަހަރު: .5
 ---------------------------------------ގެނސެްދއެްވނޭެ މުއދްަތު:  .6

 

 އަށް   10:30ގަޑި    2023  ނބްރަު ސެޕްޓެ   7ޖހެޭ ދުވސަް:  ބިޑް ހުށަހަޅަން  -
 

               :  މސަައްކަތގުެ އަގު  -

 
  ،ކުށެއްކަމަށއާި ދިނމުކަީ މަޢުލޫމާތު ޞައްޙަނޫން.  ތކަެކވެެ މަޢުލޫމާތު ޞައްޙަ މަޢުލޫމާތުތކަަކީ  ޝީޓްގައިވާ މި

 . ޑިސްކޮލިފައިކުރެވޭނެއެވެ އެ ބިޑެއް އެނގއިްޖެނަމަ ދީފއަވިާކަން މަޢުލޫމާތު ޞައްޙަނޫން
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 ޖުމްލަ އަގު )ޖީ.އެސް.ޓީ އއާެކު(  ތަފްސީލް  އަދަދު 
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